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 Fredericia, 26. august 2021

Afdeling 603 - Fælleshus Købmagergade
 

Referat af ordinært afdelingsmøde afholdt: Mandag den 23. august 2021.

I mødet deltog: 5 stemmeberettigede medlemmer fra afdelingsbestyrelserne, Lis Gregersen fra 
organisationsbestyrelsen, varmemester Alex Hofstedt og inspektør Kaj Johansen.

1: Valg af dirigent:

Foreslået og valgt blev Lis Gregersen. 

Dirigenten erklærede det ordinære afdelingsmøde for lovligt indkaldt jf. vedtægternes §14, og 
dagsordenen blev godkendt. 

2: Valg af stemmetællere og referent:
Stemmetællere: Alex Hofstedt og Kaj Johansen.
Referent: Kaj Johansen

3: Afdelingsbestyrelsens beretning:

Anne Bentsen aflagde afdelingsbestyrelsens beretning, som blev enstemmigt godkendt og er 
vedlagt referatet.

4: Godkendelse af afdelingens driftsbudget for næste kalenderår:

Kaj Johansen forelagde budgettet, som blev enstemmigt godkendt. 

5: Indkomne forslag: 

Forslag 1: Fra afdelingsbestyrelsen og forretningsudvalget.
Det foreslås at afdelingsbestyrelsen udvides med en repræsentant fra Organisationsbestyrelsen 
fra 1. september 2021. Repræsentanten vil ikke have stemmeret jf. afdelingens vedtægter.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget 

Forslag 2: Fra afdelingsbestyrelsen.
Det foreslås at der vedtages nyt navn for afdelingen til: ”Fælleshusene Købmagergade”
Forslaget blev enstemmigt vedtaget 
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6: Valg til afdelingsbestyrelsen:

Valg af næstformand for en 2 årig periode: Lisbeth Dideriksen blev enstemmigt genvalgt

Afdelingsmødet vælger formand for afdelingsbestyrelsen. Udtræder formanden i sin valgperiode, udpeger den 
siddende afdelingsbestyrelse af sin midte, en ny formand frem til næste ordinære afdelingsmøde, såfremt en 
suppleant kan indtræde i afdelingsbestyrelsen.

Den samlede bestyrelse fremgår på afdelingsvisningen på hjemmesiden og på lejerweb.

7: Valg til repræsentantskabet:
Afdelingsmødet har tidligere vedtaget, at afdelingsbestyrelsen vælger medlemmer til 
repræsentantskabet inkl. 2 suppleanter.

Afdelingsbestyrelsen informerer administrationen, så snart de er valgt.

8: Eventuelt:

- Drøftelse af mulighederne for at få mere aktivitet i afdelingen, fx: bordtennis, madklub, skakklub , 
foredrag.

- Der står vand på det flade tag over Gymnastikhuset.

Anne Bentsen                      Lis Gregersen
Formand Dirigent
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Med min underskrift  bekræfter jeg indhold og datoer i dette dokument

Lis Gregersen
På vegne af: Dirigent
PID: 9208-2002-2-223064527826
Dato: 2021-08-27 20:22 (UTC)

Pseudonym
På vegne af: Formand for afdeling 603
PID: 9208-2002-2-021493796380
Dato: 2021-09-01 21:22 (UTC)

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er blevet underskrevet ved hjælp af IntraNote Signing. 
Underskrivernes identitet er blevet registreret, og underskriverne står opført nedenfor.

Dette dokument er blevet underskrevet ved hjælp af IntraNote Signing. Underskrifterne beviser, at dokumentet er blevet sikret og valideret 
ved hjælp af den matematiske firkantværdi fra det oprindelige dokument. Dokumentet er blokeret for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en godkendt tredjepart. Alle kryptografiske underskriftsbeviser er vedhæftet denne PDF-fil i tilfælde af, at den skal valideres 
på et senere tidspunkt.
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 Fredericia, 26. august 2021


Afdeling 603 - Fælleshus Købmagergade
 


Referat af ordinært afdelingsmøde afholdt: Mandag den 23. august 2021.


I mødet deltog: 5 stemmeberettigede medlemmer fra afdelingsbestyrelserne, Lis Gregersen fra 
organisationsbestyrelsen, varmemester Alex Hofstedt og inspektør Kaj Johansen.


1: Valg af dirigent:


Foreslået og valgt blev Lis Gregersen. 


Dirigenten erklærede det ordinære afdelingsmøde for lovligt indkaldt jf. vedtægternes §14, og 
dagsordenen blev godkendt. 


2: Valg af stemmetællere og referent:
Stemmetællere: Alex Hofstedt og Kaj Johansen.
Referent: Kaj Johansen


3: Afdelingsbestyrelsens beretning:


Anne Bentsen aflagde afdelingsbestyrelsens beretning, som blev enstemmigt godkendt og er 
vedlagt referatet.


4: Godkendelse af afdelingens driftsbudget for næste kalenderår:


Kaj Johansen forelagde budgettet, som blev enstemmigt godkendt. 


5: Indkomne forslag: 


Forslag 1: Fra afdelingsbestyrelsen og forretningsudvalget.
Det foreslås at afdelingsbestyrelsen udvides med en repræsentant fra Organisationsbestyrelsen 
fra 1. september 2021. Repræsentanten vil ikke have stemmeret jf. afdelingens vedtægter.


Forslaget blev enstemmigt vedtaget 


Forslag 2: Fra afdelingsbestyrelsen.
Det foreslås at der vedtages nyt navn for afdelingen til: ”Fælleshusene Købmagergade”
Forslaget blev enstemmigt vedtaget 
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6: Valg til afdelingsbestyrelsen:


Valg af næstformand for en 2 årig periode: Lisbeth Dideriksen blev enstemmigt genvalgt


Afdelingsmødet vælger formand for afdelingsbestyrelsen. Udtræder formanden i sin valgperiode, udpeger den 
siddende afdelingsbestyrelse af sin midte, en ny formand frem til næste ordinære afdelingsmøde, såfremt en 
suppleant kan indtræde i afdelingsbestyrelsen.


Den samlede bestyrelse fremgår på afdelingsvisningen på hjemmesiden og på lejerweb.


7: Valg til repræsentantskabet:
Afdelingsmødet har tidligere vedtaget, at afdelingsbestyrelsen vælger medlemmer til 
repræsentantskabet inkl. 2 suppleanter.


Afdelingsbestyrelsen informerer administrationen, så snart de er valgt.


8: Eventuelt:


- Drøftelse af mulighederne for at få mere aktivitet i afdelingen, fx: bordtennis, madklub, skakklub , 
foredrag.


- Der står vand på det flade tag over Gymnastikhuset.


Anne Bentsen                      Lis Gregersen
Formand Dirigent
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